
| 51 

e no Ara DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMAR : Al air PAL DE N/OVA SANTA hT—

TR 8). 

E Aos VENVTÉE E POZS PIAS DO MÊS DE SETE PRO DE DOIS MEL E VIM 
á o E E , 

4 o A Ss va SosrvanCoceno-xos Les JARCISI Pude IeASo lepeIA Es 

: | y AO E PETERMIZHOU A LELZTIRA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. Assado ÃO 

ACRANDE EXPEDIENTE, FRAMQUEDU-SE A PALAVRA AO VEREADOR SosrvaN) Cr 
a JLHO DOS KETS, QUE COMENTOU QUE O MUNICIPIO TEM UMA ECSTÃO COM ROME 

vo MEÉNVIMO POR EC LO, E QUE ESTARÃO DIALOCANDO PA LHACHEGAR A UM a e 
EIVU ÃO VEREADOR VAIO pe 

TEASALHADORES RULATI, E XVLANOU sp RE A ZPER TM PA De ESPORTE, Cr 
TALDO QUE HA “UMA CONERSA DE GES TOR SOB LE A PESSIDTILIPADE DA NÃO] 

PREMELZAÇÃO DO CAMPECA A ro POR FALTA DE PECVRSOS com 

A TENDO po MUNICIPIO À cor ABORADOR NIARQU ANOS MAS QE DESIDO A TE 
me ape 

ID o RETORNO AgeNDADO PARA, P6 DE CUTUBEO PARA ATENDER AUS XE 



O |NA FRIKEM E AOS SERVIDORES EM NOME DA LENA EITA; que FICOU DIS 
E: PoníCL A Té ÀS 7 HOPAS PA VMOLZLTÉE O PRESIDENTE 6 2 DT Po Su) 

| 

i 

PORTE, SENDO UMA RELEVANTE SON DE FORÇAS. Tur oRMOv que NA PRO- 
o XEMA SexTA- ERRA O Pe osere eco TÃO WÍTREM EX TARA TAMBEM COM 

PROFESSOR DE CAPOETRA é FacuLrou -sé A PALAVRA AD Vertaror Nina cara ro mami meme der eram ar ram mm im siimeme 

. | Cure Re Á FATO Kereraes WUESOLEPARI COZ A FORD CS FANEcINÃES 
PO To DAL BINO, (MEN TOU SOBRE A SETAÇÃO De EnLgAMEN TO 
WA Comvr DADE Tang nho, DIZENDO QUE O NUTERIME TA”ESTAVA TOM 
t 
i 
Í 
f 

po cce NAS que POR puesTÃo EFVANCCERA À EMPRESA LARGO O SERIE 
é 

PORÉM EM ANVELSA COM O PREFEZTO, CARANTIV-SEGUE À PIECELA EM) 7 | pt amateur ementa pe eee 

] 

: 

—— a INADA + AR ABENIZOU AO VEREADOR Lbeeeen st O REUA AGA TESUITNDE 
PDAS Em FaeceriA com A SAM EO Prssem De DEMDECATEO PR 

| qe 

ATRAS? SA FE FREE PELO Ce DOR E CI ERUEA CERR SERA RETO 

CmiSSÃO DO CAE, MWTO EMPORTANTE PPA DÍ NCENCELIORES FAMILIARES 
ITANDO ESTA FAZEALDO UM PREADASTRO PARA DISTRIBULHO DE hr 

IE FPRIÉAÇÃO ÀS FAMILIAS, É E55€ DECANÊNTO PL ESSCVISTIA LA). Dep reqe irritar ir rar e a Eid si 

o NECE E FEZ USO DA PALAVRA, DESNANDO OS SEMTIMENTOS A FANES 
—prazo Deo ParBEnoe ParABeNTZOU AO ViRcADOR ÚDNON PELA TAZ 

| ã 

DE CAF dra p HOMEM po CAMPO, NECESSÁRIO FNELVSIVE PARA O DeUM0 | | 

— Sagea Também cxegrov O Pepzero Fecorão Alcezm com mas ess 
ATRATIVO) UM PROFESSOR DE CAPOEIRAS A cCEIOVA BELA cRemiZAçÃO | À 
De LAGE DE Um rORdEZO PE EVTELQL CMRE | equipes MONTMENTANDO| tra ste na ae a reter npeatmiiãa Sommer e mm o Po E / | 

|NÃO ACONTECER DEVEDO A QUEDA DE RECURSOS, Ines vê ESSE MES nÃp| 
— For POSSIVEL paecR O RePASSE TERAL Phaa À CAMARA E QUEIMA TEM 
| munzerPrOS DA ReSrÃU Com O FUNEZO NALZSMO ATRASADO, fREFES- 

— e ig : 
TURAS SEM ARRECADAÇAU PROPRIA ESTAU SOFRENDO: Crop RES 

Iménto DA MoMLIDADE XA NA REGIÃO , ELOGIANDO A ATUAÇÃO DO | À 

ITNCENTIVADOR, LevANDO ATLETAS SUB AS E sug MA vara São Soho, onpE| 

as o o 



50 3 EMENDAS ESTANDO COM MED De FREIVÍZO MOS LrVIcOS at | PS ape TEM AiCOO De MET] £O 4 

NOL PEMAÇÃO E DIMINVZ 

: co | VÉREAD CtepIN caro QUE EM Ps 

Lo IDR DACDE TH FORM VEIAS DOS E Tr Na DA, PHRECENDO quê O CO 
: Ive rNO CSTA LRICRE ZámNDO 

E ? | | | | 

1 Pa Pes os * SECRE IHeIO £ O FREI IDEM TE. Dus ras DESSO E 2» Cr LA 


